

Уже вечером домой к близняшкам Сони и Мире пришел Степа, глаза его были испуганные и потерянные, он слышал что произошло сегодня с его друзьями Федей и Колей. К слову сказать они ему это в принципе и рассказали, они пришли и смущаясь друг друга рассказали что теперь они опущенные за беспредел который учинили на стройке и сказали что Степа тоже теперь должен был быть опущен ими по решению самой Марго.

Стёпа от услышанного охуел и сказал что он же типа не ебал ни ту не другую и он тут совсем не причём, однако ребята утверждали что Марго потребовала опустить «своими силами» и Степу и Валеру, Валера со слов Федеи и Коли свалил и походу подался в бега. А если они сейчас не опустят его ( Стёпу) то над самими Колей и Федей продолжиться издевательства и их выебут жопу.

— Стёп просто поцелуй нам хуи – говорили они, как бы не с наездом а упрашивающее, боясь наказания от Марго за не выполненный данный им приказ.

Степа ударил в лицо Колю и отпихнул не чего не ожидающего Федю, после чего убежал от них и уже дома стал обдумывать свои дальнейшие действия. Он понимал что в принципе наверное Марго просто не знала что он не трахал близняшек и не хотел даже, а остановить этих «друганов» был не в силах, однако доступа к Марго у него ни какого не было и оставалась только идти с извинениями к близняшкам и на коленях или как то уговаривать их заступиться за него.

Конечно он понимал что шансов не много но уж точно больше чем у сбежавшего Валеры, которого ожидало только одно! Стать хуисосом и возможно пидорасом. И вот Степа украдкой вечером пробрался через чердак своего дома и из другого подъезда проскочил через поджидающих его Колю и Федю.

— чего тебе – открыла дверь Соня и увидев его фыркнула

— простите меня – чуть слышным голосом сказал Степа

— кто там? – послышался голос Миры из за двери и она выглянула – а так это ты – сказала она немного грубо и как то отстраненно – хули приперся то?

— ты уже того? – прищурившись спросила Соня и показав жест «кулак подвела ко рту и языком надавила на внутреннюю сторону щеки» так что стало похоже на член во рту намекая на минет

— нет – ответил Степа

— а чего? Чего ждешь то? – засмеялась Сони и её поддержала Мира

— простите меня девчонки – опять попросил жалобно он, я же ни чего не делал же – пытался убедить их в том что он не виноват в их изнасиловании

— вот и именно что ни чего не делал! – рявкнула Мира – а мог бы и остановить этих уродов! Иди нахуй от суда вафлёр – она посмотрела на него и добавила Бедующий! – она даже хотела закрыть дверь перед его носом но он удержал дверь и встал на колени

— просите пожалуйста меня я буду вам служить я сделаю что угодно я буду ноги целовать вам

– залепетал испуганным голосом Степа

– что? – заинтересованно смотрела на парня на коленях перед ней Мира и не стала захлопывать дверь и посмотрела на сестру и обратно на него – а ну зайди ка – она открыла дверь и они все прошли в комнату, где Мира села на стул а Соня сели на сложенный диван.

Степа же попытался сесть тоже на диван но его остановила Мира

— кууууда? – возмутилась она – на колени садись – и указала на середину комнаты, Степа послушно сел.

— хочешь значит нашим шестёркой быть? – задала откровенный вопрос Соня – Да?

— да – выдавил из себя Степа понимая как же низко он сейчас выглядел

— дверь закрой – обратилась Мира к Соне и та закрыла её на засов.

— смотри – она посмотрела в потолок а потом опять на него – тебя звать то как?

— Стёпа – ответил он (они и правда были знакомы только «привет – пока»

— значит вот что Стёп – начала Мира – ты значит боишься как твои друзья стать вафлером и пидорасом? И заметь заслуженно – она подняла указательный палец вверх

— Да – ответил он – то есть нет не хочу, скажите Марго что я не причем – сложил он ладошки перед грудью – а я вам буду что хочешь делать, куда надо сбежать там, может что то принести отнести, ну что ни будь только не губите меня

— будешь нашим пиздализом? – издеваясь и прищурясь спросила Мира. Стёпа совсем этого не ожидал такого поворота и замотал головой

— ду ну нахуй давайте как то по другому я буду – он посмотрел на них ну массаж могу каждый день делать

— это тоже массаж – засмеялась Соня – только языком по письке – она погладила себя по промежности расставив широко ноги – не ссы мы ни кому не расскажем! Ты будешь нам с сестрой лизать а для других ты просто в наказание будешь нашим шестёркой.

— ели не хочешь то можешь уходить – серьезным тоном нахмурилась Мира

— буду – ответил Стёпа взвесив все за и против – только точно ни кому не скажите – смотрел жалобно он на них

— давай ползи сюда – Мира стала снимать с себя спортивные трико – и включила камеру телефона

— зачем это? – спросил Стёпа

— для страховки что бы не соскочил у меня – включив камеру она навела на него – представься по полной и скажи что ты хочешь мне и моей сестре сделать, за что ты хочешь это сделать и почему – она посмотрела на него с веру вниз – давай говори! Я жду!

— я Степа тот что был с пидарасами Федей, Колей и Валерой, которые изнасиловали беспредельно близняшек и теперь я прошу у них прощение за то что не вступился тогда за них и не помешал этим вафлерам

— иии – поддерживала она Стёпу – за ээээто

— и за это я – Стёпа смотрел в камеру телефона сухо сглатывая слюну – я буду пиздализом для Миры и Сони – он опустил голову спрятав глаза от стыда

— ну давай становись – Мира села на край стула разведя широко ноги и наведя на свой бутон камеру телефона – иди сюда – она поманила его пальчиком так что бы это было видно на видео – ну же – Степа подполз на коленях и уткнулся носом в хлюпающую пизду Миры и стал лизать елозия языком по местам которые еще не разу не пробовал

— подними ебальник – Мира приподняла его лицо держа рукой за подбородок – вкусно

— да – ответил Степа с уже липким от смазки и красным от стыда лицом

— теперь давай Соне отлижи – сказала Мира переводя камеру на разватружившуюся с довольным видом Соню

— иди сюда мой хороший – похлопывала она себе по пиздёнке – залижи ка ранку своей

хозяйке пёсик, ням ням – она закинула голову когда Стёпа уткнулся в её пизду своим лицом и стал отлизывать и ей, она положила на него свою руку и стала позировать перед камерой как ебет Стёпу в рот двигая бедрами и удерживая рукой за затылок. – да, да, – она продолжала играть роль дающей в рот – соси мне лижи мой пиздалистик. В тот день Степа лизал и лизал, они кончали и кончали и им всё было мало. Домой Стёпа не пошел, так как опасался этих пидоров и всю ночь бродил в парке, где уснул на лавочке.

Так Стёпа стал для сестричек близняшек и пиздалистиком и шестёркой, о том что он им стал лизать пизду они молчали, понимая что как только они об этом проговорятся то потеряют такого преданного пажа, они даже не решались рассказать о нем Кире, которая непременно бы у них его отжала. Конечно же они попросили Киру что бы она поговорила с Марго и позволила ему остаться «пацаном» и позволив остаться их ним шестёркой, так как он и действительно их не насиловал и мало бы чего мог сделать тогда. Марго отменила свое решение по Степану.

Конечно же вся округа узнала как поступили с целой шайкой пацанов посмевающих обидеть близняшек и чем закончилось пассивное поведение для Стёпы. Он был прям таки объявлен официальной шестёркой для близняшек, но при этом стал якобы под покровительством Марго. Отлизывал он близняшкам не так часто, а вот бегал как гонец всегда и везде чем на славу смешил окружающих, но за то он не стал как Федя и Коля вафлером и пидорасом. Их уже во всю ебли пацаны и в жопу и в рот при отсутствии нормальных шлюх, особенно при групповых пьянках. А Коля даже как то отлизал одной шалаве типа подарок сделали пацаны на её день рождение. Потом он стал и местным пиздалистиком для местных шлюх.

Авторитет близняшек и Киры после этого случая вознесся высоко.

Прислано: Пилоточник